

# В РАЙОНЕ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛИ ГОД СЕМЬИ

В минувшую пятницу, 2 февраля, в Моркинском центре культуры и досуга прошло торжественное открытие Года семьи «Семья – это наше всё».

Слова приветствия прозвучали из уст Александра Голубкова, главы администрации района, который в своей речи обозначил значимость семейных ценностей. «Мы сейчас живём в непростое время, - сказал он. - Многие семьи отравили своих самых близких: сыновей, мужей, отцов - в зону проведения СВО. Это трудное время сплотило наше общество. Многие организации и предприятия, индивидуальные предприниматели, а также простые граждане объединились и помогают нашим бойцам. Самые активные граждане собирают гуманитарную помощь, плетут маскировочные сети, изготавливают блиндажные свечи. Есть такие семьи, которые передали свои личные автомобили участникам СВО. Мы склоняем голову перед гражданским подвигом наших земляков. Глава Республики Марий Эл Юрий Зайцев доверил мне вручить благодарственные письма таким активным гражданам». В рамках Всероссийской акции «Мы Вместе!»



волонтеры принимали активное участие в формировании и отправке помощи нашим бойцам в зону проведения СВО. Вручены благодарственные письма Н.Кузнецовой, Ю.Носову, С.Фёдорову, семье Наталии и Виталия Семёновых, общественным организациям «Флагман» и «Застава». В храм Богоявления Господня п. Морки была передана лампада (на снимке), привезённая из Москвы, с семейным очагом «Сердце России», которая была зажжена в Свято-Троицком монастыре в Муроме, где находятся мощи покровителей семьи и брака – святых Петра и Февронии.

Программа вечера полностью была посвящена главным героям мероприятия - семьям, активным, многодетным, также опекунам семьям, но в основном творческим, креативным. Каждая семья уникальна и интересна по-своему, каждая достойна уважения и почитания. Но особенно в этот день приветствовали семью Кирилловых, Софью Николаевну и Александра Викторовича, из деревни Кучко-Памаш, которые в 2023 году отметили полувековой юбилей совместной жизни.

(Продолжение на 4 стр.)

# В РАЙОНЕ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛИ ГОД СЕМЬИ



**(Продолжение.  
Начало на 1 стр.)**

Они вырастили четверых детей, в своё время трудились в колхозе «Авангард». Супруги не знают, что значит сидеть без дела, они всегда в творчестве. Если Софья Николаевна шьёт и вяжет, то Александр Викторович создаёт мозаичное панно. Некоторые их рукотворные работы были представлены в фойе дворца культуры. А затем вместе с фольклорным ансамблем «Муро кумыл» супруги Кирилловы спели и станцевали на сцене, принеся радость в душу каждого пришедшего на это мероприятие.

Семья Гавриловых из деревни Кучукенер с 2015 года является опекунской семьёй, на их попечении трое детей, для которых они стали настоящими родителями. Маргарита Георгиевна - руководитель клуба приёмных семей «Родник»

Моркинского района, член Ассоциации приёмных семей РМЭ «МариЯ», член партийного проекта «Крепкая семья Единой России» в РМЭ.

Семья Емельяновых - это активная многодетная семья, которая является волонтером и активным участником многих акций и мероприятий.

Семья Семеновых так же является многодетной. Эта семья с активной жизненной позицией. Такими же неравнодушными и позитивными они воспитывают своих детей. Они являются одним из немногих семей, которые занимаются общественным делом, являясь так же волонтером и участником многих акций и мероприятий.

Еще одна семья - семья Кузнецовых. Она большая и дружная. У каждого свои таланты, каждый живет своей интересной жизнью.

Семьи на удивление всем

зрителям представили свой музыкальный подарок.

Праздник украсили своими яркими выступлениями коллективы РДК: ансамбли народного танца «Рвезылык», «Самырык тукым», ансамбль «Музыкальная шкатулка», танцевальный коллектив «Бусинки», ансамбль «Россияночка». Коллективы детской школы искусств: инструментальный ансамбль «Созвучие», танцевальный коллектив «Шаг за шагом», детский образцовый ансамбль народного танца «Калинка», дуэт скрипачей, а также солисты: Алия Гинатуллина, Олеся Петрова, Вика Ибрашкина, Надежда Кузнецова. Коллектив Марикужерского СК, воспитанники детского сада №2.

Год семьи открыт - это значит, что впереди нас ждет масса мероприятий, приуроченных к этому событию.

**Лариса ЭМАНОВА**